

В Туркменистане прошло награждение финалистов творческого конкурса

В честь отмечаемого Международного дня защиты детей во Дворце *Maslahat köşgi* в Ашхабаде прошла церемония подведения итогов и награждения победителей конкурса рисунков, объявленного Благотворительным фондом по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Ребята представили на конкурсе оригинальные работы, отражающие любовь к Родине, родной земле, семейным устоям, прекрасной природе и национальному достоянию.

Творческое состязание прошло в два этапа. Участниками конкурса стали более тысячи юных талантов из велаятов страны, городов Ашхабад и Аркадаг. Из них были отобраны 350 ребят, из которых 21 конкурсант вышел в финал, где и определили обладателей I, II и III мест.

Отличившиеся участники и победители конкурса от имени президента и Национального Лидера туркменского народа получили ценные подарки и почётные грамоты.

Стоит отметить, что одним из приоритетных направлений государственной политики Туркменистана является всемерная забота о юных гражданах страны, создание необходимых условий для их счастливой жизни.